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Soluzioni di 

 
per l’arredamento
Light solutions for Interior Design

Una linea di prodotti per l’illuminazione dedicata. 
Elevata qualita della luce e massimo comfort negli 
spazi casa.

A line of products for customized lighting.
High quality of light and  maximum comfort
in the house spaces.
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Products
Grazie alla sinergia tra il nostro ufficio R&D ed alcuni nostri partners, 
LED ITALY ha potuto affinare alcune tecnologie specifiche in particolare 
modo nell’utilizzo di resine poliuretaniche per i prodotti LED permettendo 
la realizzazione di prodotti per l’illuminazione lineare aventi le migliori 
caratteristiche tecniche e qualitative tra i prodotti nel mercato.

Thanks to the synergy between our R&D office and some of our partners, LED 
ITALY has been able to refine some specific technologies, particularly in the 
use of polyurethane resins for LED products, allowing the creation of products 
for linear lighting with the best technical characteristics and quality among the 
products in the market.

Italian
Grande attenzione è stata data anche alla parte inerente alle certificazioni 
aziendali che LED ITALY ha acquisito. L’azienda oggi possiede un sistema di 
gestione per la qualità certificato ISO 9001-2015 e per l’ambiente certificato
ISO 14002-2015, da parte dell’ente certificatore internazionale Bureau Veritas. 
Di grande orgoglio anche la certificazione ottenuta 100% produzione Made in Italy, 
rilasciata nel 2018 dall’Istituto per la tutela dei produttori italiani, certificando 
l’eccellenza della nostra produzione con qualità originale italiana.

Great attention was also given to the part concerning the company certifications 
that LED ITALY has acquired. Today the company has an ISO 9001-2015 certified 
quality management system and ISO 14001-2015 certified quality and environmental 
management system by the international certification body Bureau Veritas.
The certification obtained 100% Made in Italy production, released in 2018 by the 
Institute for the protection of Italian producers, also certifying the excellence of our 
production with original Italian quality.
SISTEMA di GESTIONE per la QUALITÀ

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM

SISTEMA di GESTIONE per l’AMBIENTE

ENVIRONMENTAL MANAGEMENT SYSTEM

IT01.IT/1917.098.V
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Quality
Il reparto Ricerca e Sviluppo studia, prototipa e verifica ogni prodotto che 
viene messo nel catalogo.  L’ufficio, dotato di apparato di misurazione 
gonio fotometrico in camera oscura e di apparecchiature specifiche per 
l’analisi illuminotecnica, unitamente a prove elettriche, termiche e di 
resistenza, svolge quotidianamente un’importantissima attività fornendo 
dati fondamentali in fase di sperimentazione di nuovi modelli e, allo stesso 
tempo, permette una puntuale verifica del mantenimento di un elevatissimo 
standard qualitativo.

The Research and Development department studies, prototypes and verifies 
each single item that is then included in the catalogue. The office, equipped with 
a photometer measurement device in the darkroom and specific equipment for 
lighting engineering analysis, together with electrical, thermal and resistance 
tests, carries out a very important daily activity providing fundamental data 
during the testing of new models and, at the same time, it allows a precise 
verification of the maintenance for a very high quality standard.
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Persone, prima di tutto
People, first of all

Oltre alla parte produttiva grande importanza viene data al 
valore delle persone che fanno parte della azienda, formata 
da personale altamente qualificato e motivato. Negli anni 
LED ITALY si è attorniata di professionisti che operano 
ciascuno per la propria parte di competenza accomunati da 
una visione comune di sviluppo dell’azienda, riconoscendo 
la grande importanza del lavoro di squadra svolto in tutte le 
differenti funzioni. 

In addition to the productive part, great importance is given to 
the value of the people who are part of the company, formed by 
highly qualified and motivated staff. Over the years LED ITALY 
has surrounded itself with professionals who work for their own 
part of competence united with a common vision of company 
development, recognizing the great importance of teamwork 
carried out in all the different functions.

La rete commerciale
The sales network
La presenza commerciale dell’azienda nel mercato è 
cresciuta parallelamente alla sua notorietà e credibilità. 
Dapprima presente nel mercato nazionale, LED ITALY ora è 
presente da diversi anni in vari paesi in tutto il mondo.

The company’s commercial presence in the market has grown in 
parallel with its notoriety and credibility. Initially present in the 
national market, LED ITALY has been present for several years 
in various countries around the world.
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Progettazione 
illuminotecnica
Lighting design

L’ufficio tecnico che sovraintende alla progettazione 
illuminotecnica rappresenta un altro importante punto di 
contatto tra l’azienda ed i nostri clienti.  Ci occupiamo della 
progettazione illuminotecnica partendo dall’analisi dei 
requisiti iniziali del cliente, studiando le esigenze specifiche 
del progetto in modo da coniugare estetica e tecnica in modo 
da risaltare le particolarità architetturali dell’ambiente 
studiato.  

The technical department that oversees the lighting design 
represents another important point of contact between the 
company and our customers. We take care of the lighting 
design starting from the analysis of the initial requirements of 
the client, studying the specific needs of the project  in order to 
combine aesthetics and technique to highlight the architectural 
peculiarities of the studied space.
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Motion Sensor.

Ideal solution to turn on LED strips without having to touch any component. After 
30 seconds without detecting any movement, the strip automatically turns off.

Soluzione ideale per accendere le strisce LED senza dover toccare nessun 
componente. Dopo 30 secondi senza rilevare un movimento, la striscia si 

spegne automaticamente.
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Touch Sensor.

A smart touch sensor allowslight control: 
switching on, switching off, dimming.

Un sensore a sfioramento tattile intelligente consente il controllo della luce: 
accensione, spegnimento, dimmerazione.
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Proximity Sensor.

When the door is opened, or there are no obstacles in front of 
it, the LED strip lights up gradually.

Quando l'anta viene aperta, oppure non ci siano ostacoli 
davanti a questa, la striscia LED si illumina in maniera 
graduale.
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L103 

L101 

L201

L503 

L102

L105

L601

EASY LINE / 
LL12

Cucina

Arredo

Armadio

Kitchen

Furniture

Wardrobe
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Cucina / L103 

L103

L503

Cucina / L503

Cucina.
Kitchen.

16
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17.4

8

CUCINA / L103
Kitchen

Profilo LED per installazione a vista in estrusione 
di alluminio anodizzato. Realizzato su misura, 
lunghezza max. 3000mm. Cover in PMMA 
trasparente o opale, tappi terminali, clips di fissaggio 
incluse. Versioni IP40 ed IP60 con trattamento strip 
Conformal Coating. Alimentazione 24Vdc. Cavo in 
dotazione L= 1,5 metri. Accessori opzionali: sensore 
touch e di presenza. 

Mini LED profile, made with anodized aluminium 
extrusion. Custom made max. length 3000mm. 
Transparent or frost PMMA cover, end cups, fixing 
clips included. IP40 indoor version. IP60 rated version, 
conformal coating treatment. 24vdc power supply, cable 
included 1,5 meters. Optional accessories: touch and 
Motion Sensor.

Download data sheet here Scarica la scheda tecnica qui
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Tappi terminali in alluminio | Aluminum end caps

Cod. L103-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in PVC | PVC clip

Cod. L103-GF

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

Strip LED | LED Strip

Dimensioni | Dimensions

Finiture | Finishing

IP40

IP60

Accessori opzionali | Optionals Accessories

90240 13 W/m 120° 24 Vdc 5m 10m
W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Lunghezza max.
Max.  Length

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Modello
Model

Modello
Model

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)

IP 40

IP 60

24 Vdc

24 Vdc

Clear / Frost

Clear / Frost

L103

L103

LL12 1220

1220

950

950

Clear

Clear

Frost

Frost
LL12

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo laterale | Side feed

Cod. Y

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

17
.4

8

7

17.4

3 cm
3 cm

CUCINA / L103 / IP40-60

Descrizione
Description

Codice
Code

Sensore Touch | Touch SensorSENS-TOUCH

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

L=1.5 m 

L=1.5 m 

L=1.5 m 

ANODIZZATO
SILVER

VERNICIATO
BIANCO 

RAL 9010

ANODIZZATO
NERO

RAL 9005

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
Dimmable

Dimmerabile

Working
Temperature
Temperatura
di esercizio-25°C

+50°C

IP40-60

Sensore presenza | Motion SensorSENS-PRES

max 3000

Alim. singola
Single power

Alim. doppia
Double power

SILVER 
ANODIZED

WHITE
PAINTED

BLACK 
ANODIZED
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CUCINA / L503
Kitchen

Profilo LED per illuminazione a 45° in estrusione 
di alluminio colore silver. Lunghezza massima 
3000mm. Cover in PMMA opale o trasparente, 
tappi terminali e ganci di fissaggio. Versioni IP40 
ed IP60 con trattamento strip Conformal Coating. 
Alimentazione 24Vdc. Cavo in dotazione L= 1,5 
metri. Accessori opzionali: sensore touch e di 
presenza.

LED profile, made with anodized aluminium extrusion. 
Custom made max. length 3000mm. Transparent or 
frost PMMA cover, end cups, fixing clips included. 
IP40 indoor version. IP60 rated version, conformal 
coating treatment. 24vdc power supply, cable included 
1,5 meters. Optional accessories: touch and Motion 
Sensor.

13

30

Download data sheet here Scarica la scheda tecnica qui
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Tappi terminali in PVC | PVC end caps

Cod. L503-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in acciaio | Stainless steel clip

Cod. L503-GF

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

L=1.5 m 
L=1.5 m 

13

30.8

13

30

3 cm

max 3000

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
Dimmable

Dimmerabile

Working
Temperature
Temperatura
di esercizio-25°C

+50°C

IP40-60

Dimensioni | Dimensions

Finiture | Finishing

CUCINA / L503 / IP40-60

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Strip LED | LED Strip

90240 13 W/m 120° 24 Vdc 5m 10m
W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Lunghezza max.
Max.  Length

Alim. singola
Single power

Alim. doppia
Double power

IP40

IP60

IP 40

IP 60

24 Vdc

24 Vdc

Clear / Frost

Clear / Frost

L503

L503

LL12 1130

1130

750

750

Clear

Clear

Frost

Frost
LL12

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

Accessori opzionali | Optionals Accessories
Descrizione
Description

Codice
Code

Sensore Touch | Touch SensorSENS-TOUCH

Sensore presenza | Motion SensorSENS-PRES

ANODIZZATO
SILVER

SILVER 
ANODIZED

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Modello
Model

Modello
Model

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)
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Armadio / L207

Armadio.
Wardrobe.

L207

L601

Easy
Line

Armadio / L201

Armadio / L601

Armadio / Easy Line

22

L201
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ARMADIO / L201
Wardrobe

Profilo LED a plafone in estrusione di alluminio 
colore silver. Lunghezza massima 3000mm. Cover 
in PMMA opale o trasparente, tappi terminali e ganci 
di fissaggio. Versioni IP40 ed IP60 con trattamento 
strip Conformal Coating. Alimentazione 24Vdc. 
Cavo in dotazione L= 1,5 metri. Accessori opzionali: 
sensore touch o prossimità.

LED profile, made with anodized aluminium extrusion. 
Custom made max. length 3000mm. Transparent or 
frost PMMA cover, end cups, fixing clips included. 
IP40 indoor version. IP60 rated version, conformal 
coating treatment. 24vdc power supply, cable included 
1,5 meters. Optional accessories: Touch or Proximity 
Sensor.

17.0

15
.0

Download data sheet here Scarica la scheda tecnica qui
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Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

L=1.5 m 

Dimensioni | Dimensions

ARMADIO / L201 / IP40-60

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Strip LED | LED Strip

90240 13 W/m 120° 24 Vdc 5m 10m
W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Lunghezza max.
Max.  Length

Alim. singola
Single power

Alim. doppia
Double power

Finiture | Finishing

ANODIZZATO
SILVER

VERNICIATO
BIANCO 

RAL 9010

ANODIZZATO
NERO

RAL 9005
SILVER 

ANODIZED
WHITE

PAINTED
BLACK 

ANODIZED

IP40

IP60

IP 40

IP 60

24 Vdc

24 Vdc

Clear / Frost

Clear / Frost

L201

L201

LL12 1080

1080

790

790

Clear

Clear

Frost

Frost
LL12

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

Tappi terminali in alluminio | Aluminum end caps

Cod. L201-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in acciaio | Stainless steel clip

Cod. L201-GF

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

15
.0

17.0

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

3 cm

L=1.5 m 

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
Dimmable

Dimmerabile

Working
Temperature
Temperatura
di esercizio-25°C

+50°C

IP40-60

17
.0

15.0 max 3000

Accessori opzionali | Optionals Accessories
Descrizione
Description

Codice
Code

Sensore Touch | Touch SensorSENS-TOUCH

Sensore prossimità | Proximity SensorSENS-PROS

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Modello
Model

Modello
Model

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)
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ARMADIO / L207
Wardrobe

Profilo LED a base larga per installazione a vista. Profilato in estrusione di 
alluminio anodizzato. Realizzato su misura, lunghezza max. 3000mm. Cover in 
PMMA trasparente o opale, tappi terminali, clip di fissaggio. Versioni IP40 ed IP60 
trattamento Conformal Coating. Alimentazione 24Vdc. Cavo in dotazione L= 1,5 
metri. Accessori opzionali: sensore touch e di presenza. 

LED profile, made with anodized aluminium extrusion. Custom made max. length 3000mm. 
Transparent or frost PMMA cover, end cups, fixing clips included. IP40 indoor version. 
IP60 rated version, conformal coating treatment. 24vdc power supply, cable included 1,5 
meters. Optional accessories: touch and Motion Sensor.

Download data sheet here Scarica la scheda tecnica qui
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Tappi terminali in alluminio | Aluminum end caps

Cod. L207-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in acciaio | Stainless steel clip

Cod. L207-GF

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

24

10

10

22.6

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo laterale | Side feed

Cod. Y

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

3 cm
3 cm

L=1.5 m 
L=1.5 m 

L=1.5 m 

max 3000

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Strip LED | LED Strip

90240 13 W/m 120° 24 Vdc 5m 10m
W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Lunghezza max.
Max.  Length

Alim. singola
Single power

Alim. doppia
Double power

Dimensioni | Dimensions

ARMADIO / L207 / IP40-60

Finiture | Finishing

IP40

IP60

IP 40

IP 60

24 Vdc

24 Vdc

Clear / Frost

Clear / Frost

L207

L207

LL12 1105

1105

810

810

Clear

Clear

Frost

Frost
LL12

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
Dimmable

Dimmerabile

Working
Temperature
Temperatura
di esercizio-25°C

+50°C

IP40-60

Accessori opzionali | Optionals Accessories
Descrizione
Description

Codice
Code

Sensore Touch | Touch SensorSENS-TOUCH

Sensore presenza | Motion SensorSENS-PRES

ANODIZZATO
SILVER

VERNICIATO
BIANCO 

RAL 9010

ANODIZZATO
NERO

RAL 9005
SILVER 

ANODIZED
WHITE

PAINTED
BLACK 

ANODIZED

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Modello
Model

Modello
Model

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)
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24.5

9.
4

ARMADIO / L601
Wardrobe

Incasso mini LED con profilo in alluminio anodizzato. 
Realizzato su misura, lunghezza massima 3000mm. 
Cover in PMMA opale o trasparente, tappi terminali 
inclusi. Alimentazione 24Vdc. Cavo in dotazione L= 1,5 
metri.  

Recessed LED profile, made with anodized aluminium 
extrusion. Custom made max. length 3000mm. Transparent 
or frost PMMA cover, end cups included. IP40 indoor 
version. IP60 rated version, conformal coating treatment. 
24vdc power supply, cable included 1,5 meters. 

Download data sheet here Scarica la scheda tecnica qui
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Tappi terminali in Alluminio | 
Aluminum end caps 

Cod. L601-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

17
.5

24
.5

max 30007.2

7.
2

17.5 L=1.5 m 

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Strip LED | LED Strip

90240 13 W/m 120° 24 Vdc 5m 10m
W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Lunghezza max.
Max.  Length

Alim. singola
Single power

Alim. doppia
Double power

Dimensioni | Dimensions

ARMADIO / L601 / IP40-60

Finiture | Finishing

IP40

IP60

IP 40

IP 60

24 Vdc

24 Vdc

Clear / Frost

Clear / Frost

L601

L601

LL12 1220

1220

950

950

Clear

Clear

Frost

Frost
LL12

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

Accessori opzionali | Optionals Accessories
Descrizione
Description

Codice
Code

Sensore Touch | Touch SensorSENS-TOUCH

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
Dimmable

Dimmerabile

Working
Temperature
Temperatura
di esercizio-25°C

+50°C

IP40-60

ANODIZZATO
SILVER

VERNICIATO
BIANCO 

RAL 9010

ANODIZZATO
NERO

RAL 9005
SILVER 

ANODIZED
WHITE

PAINTED
BLACK 

ANODIZED

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Modello
Model

Modello
Model

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)
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ARMADIO / Easy line | LL12
Wardrobe

Strip LED flessibile resinata per utilizzi interni con 
grado di protezione IP65. 240 LED metro, disponibile con 
varie tonalità di luce. Guaina in PVC opale 14x6.5mm, 
resinatura poliuretanica opale con protezione contro gli 
effetti nocivi raggi UV ed alla azione corrosiva del sale. 
Non sezionabile. Realizzata su misura. 13W/m, 24Vdc, 
dimmerabile.

Vertical bendable LED strip IP65 rated for indoor use. 240 
LED meters, available with different color temperatures. 
Opal PVC outercase 14x6.5mm, opal resin with protection 
against UV rays and to the corrosive action of salt. Not 
cuttable. Custom size length. 13W/m, 24Vdc, dimmable.

14

6.
5

Download data sheet here Scarica la scheda tecnica qui



info@leditaly.com leditaly.com  31

+
-

RESINA OPALE
FROST RESIN

Uscita cavo | Power cable exit

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

EASY
LINE

Dimmable

Dimmerabile

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

Working
Temperature
Temperatura
di esercizio-30°C

+55°C

IP65-68

Solvents 
resistance
Resistenza 
ai solventi

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Strip LED | LED Strip

90240 13 W/m 120° 24 Vdc 5m 10m
W 3250K
N 4450K
C 5550K

Strip LED
LED str ip

Lunghezza max.
Max.  Length

Alim. singola
Single power

Alim. doppia
Double power

Dimensioni | Dimensions

ARMADIO / Easy Line / LL12

Finiture | Finishing

IP65

IP 6524 Vdc FrostLL12 830
FrostW 3250K

N 4450K
C 5550K

Accessori opzionali | Optionals Accessories
Descrizione
Description

Codice
Code

Sensore Touch | Touch SensorSENS-TOUCH

Sensore presenza | Motion SensorSENS-PRES

24Vdc: 10m

Lung. max alimentazione doppia | Lenght max double end power

24Vdc: 5m

Lung. max alimentazione singola | Lenght max single end power

14 mm

6.
5 

m
m +

-

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Resina
Resin

Temperatura colore
Color temperature

Modello
Model

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)
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Arredo.
Furniture.

32
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Arredo / L101

Arredo / L102

Arredo / L105

L505

L101

L105

Arredo / L505

33

L102
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ARREDO / L101
Furniture

Profilo LED per installazione a vista in estrusione di 
alluminio anodizzato. Realizzato su misura, lunghezza 
max 2500mm. Cover in PMMA opale, tappi terminali, clips 
di fissaggio incluse. Versioni IP40 ed IP60 con trattamento 
strip Conformal Coating. Alimentazione 24Vdc. Cavo in 
dotazione L= 1,5 metri.  

Mini LED profile, made with anodized aluminium extrusion silver 
finishing for insight installations. Custom made max. length 
2500mm. Frost PMMA cover, end cups, fixing clips included. IP40 
indoor version. IP60 rated version, conformal coating treatment. 
24vdc power supply, cable included 1,5 meters. 

8

10

Download data sheet here Scarica la scheda tecnica qui
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Tappi terminali in gomma | Rubber end caps 

Cod. L101-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in acciaio | Stainless steel clip

Cod. L101-GF

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

L=1.5 m

8

max 250010

10

8

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
Dimmable

Dimmerabile

Working
Temperature
Temperatura
di esercizio-25°C

+50°C

IP40-60

Dimensioni | Dimensions

ARREDO / L101 / IP40-60

Finiture | Finishing

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 9

Strip LED | LED Strip

90204 8 W/m 120° 24 Vdc 7m 14m
W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Lunghezza max.
Max.  Length

Alim. singola
Single power

Alim. doppia
Double power

IP40

IP60

IP 40

IP 60

24 Vdc

24 Vdc

L101

L101

LL9 400

400

Frost

Frost
LL9

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

Frost

Frost

ANODIZZATO
SILVER

SILVER 
ANODIZED

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Modello
Model

Modello
Model

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)
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ARREDO / L102
Furniture

Profilo LED in PVC per uso in 
interno a vista. Profilo realizzato 
su misura, lunghezza max 
2500mm.  Cover in PMMA 
satinata, con elevata uniformità 
di diffusione, tappi di chiusura e 
clips di installazione in acciaio. 
Versione per utilizzi in interno 
IP40. Versione grado di protezione 
IP60, trattamento strip Conformal 
Coating a protezione della polvere. 
Alimentazione 24Vdc. Cavo in 
dotazione L= 1,5 metri.   

LED profile made in PVC for indoor 
use. Custom made length; max 
2500 mm. PMMA frosted cover, wide 
beam, great diffusion uniformity, 
end cups, steel installation clips. 
IP40 indoor use version. IP60 
rated version, conformal coating 
processing, protection against the 
dust. Low voltage power supply 
24vdc, cable included 1,5 meters.

11.2

14
.2

Download data sheet here Scarica la scheda tecnica qui
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Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

11
.2

max 250014.2

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Tappi terminali in gomma | Rubber end caps 

Cod. L102-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in acciaio | Stainless steel clip

Cod. L102-GF

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

14
.2

11.2

L=1.5 m 

ARREDO / L102
Furniture

Dimensioni | Dimensions

ARREDO / L102 / IP40-60

Finiture | Finishing

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 9

Strip LED | LED Strip

90204 8 W/m 120° 24 Vdc 7m 14m
W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Lunghezza max.
Max.  Length

Alim. singola
Single power

Alim. doppia
Double power

IP40

IP60

IP 40

IP 60

24 Vdc

24 Vdc

L102

L102

LL9 420

420

Frost

Frost
LL9

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

Frost

Frost

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
Dimmable

Dimmerabile

Working
Temperature
Temperatura
di esercizio-25°C

+50°C

IP40-60

BIANCO 
RAL 9010

WHITE

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Modello
Model

Modello
Model

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)
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ARREDO / L105
Furniture

Mini profilo LED, estrusione di alluminio anodizzato, 
installazioni intuitive. Lunghezza su misura, max 3000mm, 
dimensioni 6 x 16mm. Adatto per essere equipaggiato con 
le strip LED più performanti della collezione Linea Luce. 
Lavorazione resina opale o trasparente. Versioni per uso 
esterno IP67, alimentazione 24Vdc. Cavo in dotazione L= 1,5 
metri.   

Mini LED profile, anodized aluminum extrusion, insight 
installations. Custom made length, max 3000mm, dimensions 6 
x 16mm. Suitable to be equipped with the most performing Linea 
Luce collection LED strips. Opal or transparent resin processing. 
Outdoor use IP67 versions, 24Vdc power supply,cable included 1,5 
meters.

6

16

Download data sheet here Scarica la scheda tecnica qui
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Uscita cavo | Power cable exit

Uscita cavo laterale | Side feed

Cod. Y

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
Dimmable

Dimmerabile

Working
Temperature
Temperatura
di esercizio-25°C

+50°C

IP40-60

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Strip LED | LED Strip

90240 13 W/m 120° 24 Vdc 5m 10m
W 3200K
N 4100K
C 5050K

Strip LED
LED str ip

Lunghezza max.
Max.  Length

Alim. singola
Single power

Alim. doppia
Double power

Dimensioni | Dimensions

ARREDO / L105 / IP67

Finiture | Finishing

IP65

IP 6724 Vdc  FrostL105 LL12 570
FrostW 3200K

N 4100K
C 5050K

6

16 max 3000

ANODIZZATO
SILVER

SILVER 
ANODIZED

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Resina
Resin

Temperatura colore
Color temperature

Modello
Model

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)
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ARREDO / L505
Furniture

Mini Profilo LED per illuminazione a 45° in estrusione di 
alluminio colore silver. Lunghezza massima 3000mm. 
Cover in PMMA opale o trasparente, tappi terminali e ganci 
di fissaggio. Versioni IP40 ed IP60 con trattamento strip 
Conformal Coating. Alimentazione 24Vdc. Cavo in dotazione 
L= 1,5 metri.

Mini 45° hidden light LED profile, made with anodized aluminium 
extrusion. Custom made max. length 3000mm. Transparent or 
frost PMMA cover, end cups, fixing clips included. IP40 indoor 
version. IP60 rated version, conformal coating treatment. 24vdc 
power supply, cable included 1,5 meters. 

11.5

11
.5

Download data sheet here Scarica la scheda tecnica qui
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ANODIZZATO
NERO

RAL 9005
BLACK 

ANODIZED

ARREDO / L505 / IP40-60

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
Dimmable

Dimmerabile

Working
Temperature
Temperatura
di esercizio-25°C

+50°C

IP40-60

Dimensioni | Dimensions

Finiture | Finishing

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 9

Strip LED | LED Strip

90204 8 W/m 120° 24 Vdc 7m 14m
W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Lunghezza max.
Max.  Length

Alim. singola
Single power

Alim. doppia
Double power

IP40

IP60

IP 40

IP 60

24 Vdc

24 Vdc

L505

L505

LL9

LL9

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

Clear / Frost

Clear / Frost

570

570

400

400

Clear

Clear

Frost

Frost

3 cm

11
.5

11.5

Tappi terminali in alluminio | Aluminum end caps

Cod. L505-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in acciaio | Stainless steel clip

Cod. L505-GF

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo laterale | Side feed

Cod. Y

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

3 cm

L=1.5 m L=1.5 m 

L=1.5 m 

11
.5

max 300011.5

ANODIZZATO
SILVER

SILVER 
ANODIZED

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Modello
Model

Modello
Model

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)

Flusso luminoso (lm/mt)
Luminous flux (lm/mt)
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Complete your design.

LED ITALY has a wide range of profiles for different applications. 
Complete your design and visit our website 
https://leditaly.com/

LED ITALY dispone di un'ampia gamma di profili per diverse 
applicazioni. Completa il tuo design e visita il nostro sito 
https://leditaly.com/

Completa il tuo design.



43



44 leditaly.com info@leditaly.com

Code 
Codice

Description 
Descrizione 

Dimensions 
Dimensioni 

LS-20-24 MI
LED Driver ER. 20W-24Vdc, 220-240Vac, case in PVC, 
flicker-free, connessioni con morsetti, IP20.
LED Driver ER. 20W-24Vdc, 220-240Vac, PVC case, flicker-
free, clamps connections, IP20.

115x55xh. 28mm

LS-30-24 LI1
LED Driver ER. 30W-24Vdc, 220-240Vac, case in PVC, 
flicker-free, classe II, connessioni con morsetti, IP20.
LED Driver ER. 30W-24Vdc, 220-240Vac, PVC case, flicker-
free, class II, clamps connections, IP20.

136x38xh. 25mm

LS-75-24 LI1
LED Driver ER. 75W-24Vdc, 220-240Vac, case in PVC, 
flicker-free, classe II, connessioni con morsetti, IP20.
LED Driver ER. 75W-24Vdc, 220-240Vac, PVC case, flicker-
free, class II, clamps connections, IP20.

158x38xh. 30mm

LS-120-24 LI1
LED Driver ER. 120W-24Vdc, 220-240Vac, case in PVC, 
flicker-free, classe II, connessioni con morsetti, IP20.
LED Driver ER. 120W-24Vdc, 220-240Vac, PVC case, flicker-
free, class II, clamps connections, IP20.

227x38xh. 30mm

LS-150-24 LI1
LED Driver ER. 150W-24Vdc, 220-240Vac, case in PVC, 
flicker-free, classe II, connessioni con morsetti, IP20.
LED Driver ER. 150W-24Vdc, 220-240Vac, PVC case, flicker-
free, class II, clamps connections, IP20.

227x38xh. 30mm

APV-16-24
LED Driver MW. 16W-24Vdc, 90-264Vac, case in PVC, 
connessioni con cavo, IP42.
LED Driver MW. 16W-24Vdc, 90-264Vac, PVC case, wires 
connections, IP42.

77x40xh. 29mm

APV-25-24
LED Driver MW. 25W-24Vdc, 90-264Vac, case in PVC, 
connessioni con cavo, IP42.
LED Driver MW. 25W-24Vdc, 90-264Vac, PVC case, wires 
connections, IP42.

84x57xh. 29.5mm

APV-35-24
LED Driver MW. 35W-24Vdc, 90-264Vac, case in PVC, 
connessioni con cavo, IP42.
LED Driver MW. 35W-24Vdc, 90-264Vac, PVC case, wires 
connections, IP42.

84x57xh. 29.5mm

LED Drivers / Alimentatori LED

ON/OFF

24Vdc

LED ITALY Srl reserves the right to check the availability of the products in stock and, if necessary, to propose a similar alternative product.
LED ITALY Srl si riserva di verificare la disponibilità a magazzino dei prodotti e, eventualmente, di proporre un prodotto alternativo similare. 

44 leditaly.com info@leditaly.com

Code 
Codice

Description 
Descrizione 

Dimensions 
Dimensioni 

SNP30-24VF-2
LED Driver SNAPPY. 30W-24Vdc, 200-240Vac, case in PVC, 
connessioni con morsetti, IP20.
LED Driver SNAPPY. 30W-24Vdc, 200-240Vac, PVC case, 
clamps connections, IP20.

251x30xh. 16mm

SSL60-24VF
LED Driver SNAPPY. 60W-24Vdc, 198-264Vac, case in PVC, 
connessioni con morsetti, IP20.
LED Driver SNAPPY. 60W-24Vdc, 198-264Vac, PVC case, 
clamps connections, IP20.

304.6x30xh. 16.7mm

SL100-24VF-1
LED Driver SNAPPY. 100W-24Vdc, 198-264Vac, case in 
PVC, funzione PFC, connessioni con morsetti, IP20.
LED Driver SNAPPY. 100W-24Vdc, 198-264Vac, PVC case, 
PFC function, clamps connections, IP20.

320.6x30xh. 18.2mm

SL150-24VF-1
LED Driver SNAPPY. 150W-24Vdc, 220-240Vac, case in 
PVC, funzione PFC, connessioni con morsetti, IP20.
LED Driver SNAPPY. 150W-24Vdc, 220-240Vac, PVC case, 
PFC function, clamps connections, IP20.

320.6x30xh. 18.2mm

ON/OFF
SLIM



Code 
Codice

Description 
Descrizione Vdc max

W
Dimensions 
Dimensioni 

DLM-1224-1CV

LED Dimmer DALCNET. 1 canale IN 
12-24Vdc, Out 1x10A N.O. Push Button-
Potenziometro 0/10V-1/10V. IP20.
LED Dimmer DALCNET.1 channel IN 
12-24Vdc, Out 1x10A N.O. Push Button-
Potentiometer 0/10V-1/10V. IP20.

12V

24V

120W

240W
44x57xh. 19mm

DLM-1248-1CV

LED Dimmer DALCNET. 1 canale IN 
12-48Vdc, Out 1x10A N.O. Push Button-
Potenziometro 0/10V-1/10V. IP20.
LED Dimmer DALCNET.1 channel IN 
12-48Vdc, Out 1x10A N.O. Push Button-
Potentiometer 0/10V-1/10V. IP20.

12V

24V

48V

78W

156W

312W

44x57xh. 25mm

MINI-DIMMER

LED Dimmer. 1 canale IN 24Vdc, Out 
1x3A. Comprensivo di controller remoto e 
ricevitore, IP20.
LED Dimmer. 1 channel IN 5-24Vdc, Out 
1x3A. Including remote controller and 
receiver, IP20.

5V

24V

30W

144W

Ricevitore | Receiver
40x15xh. 6mm

Controller | Controller
85x35xh. 12mm

PUSH BUTTON / 0-10V / 1-10V / POTENTIOMETER

Dimmers / Dimmer

info@leditaly.com leditaly.com  45

LED ITALY Srl reserves the right to check the availability of the products in stock and, if necessary, to propose a similar alternative product.
LED ITALY Srl si riserva di verificare la disponibilità a magazzino dei prodotti e, eventualmente, di proporre un prodotto alternativo similare. 



Code
Codice

Description
Descrizione

SP-CA-40-2-2
Piattina di alimentazione da interno. 
Bianco/Nero. IP40. 2x0,50mm2.

Indoor power flat cable. White/Black. 
IP40. 2x0,50mm2. 

Extra cable / Cavo extra

Code
Codice

Description
Descrizione

SP-TAGL-45°
Lavorazione per taglio profili a 45° per 
composizione a L.

Processing for profiles cutting 45° for 
L-shaped composition.

SP-CAB-RIT
Lavorazione interna per cavo di ritorno.

Internal processing for return cable.

90°

Code
Codice

Description
Descrizione

SENS-TOUCH

Sensore Touch a sfioramento. 
L’interruttore touch consente di accendere, spegnere e regolare la luminosità 
di LED comandati in tensione, come ad esempio le strip LED monocolore, 
toccando la zona evidenziata dal LED blu. 

Touch Sensor.
The touch switch allows you to turn on, turn off and adjust the brightness of 
voltage-controlled
LEDs, such as monochromatic LED strips, by exerting pressure on the area 
highlighted by the blue LED.

SENS-PRES

Sensore di presenza. 
Il sensore di movimento PIR 120º è la soluzione ideale per accendere le 
strisce LED monocolore senza dover toccare nessun componente. Dopo 30 
secondi senza rilevare un movimento, la striscia si spegne automaticamente.

Motion Sensor. 
The 120º PIR motion sensor is the ideal solution for turning on single-color LED 
strips without having to touch any component. After 30 seconds without detecting 
any movement, the strip automatically turns off.

SENS-PROS

Sensore anta e di prossimità.
Il sensore viene collegato direttamente alle Strisce LED. Funziona in modo 
che quando la porta venga aperta, oppure non ci siano ostacoli davanti a 
questa, la striscia LED si illumina in maniera graduale.

Proximity Sensor. 
The sensor is connected directly to the LED Strips. It works so that when the door 
is opened, or there are no obstacles in front of it, the LED strip lights up gradually.

Push-Button and sensors / Interuttori e sensori

Special processing / Lavorazioni speciali

+
-

Ogni prodotto è dotato di 1.50m di cavo incluso nel prezzo. Su richiesta è possibile personalizzare la lunghezza del 
cavo.

Each product is equipped with 0.50m of cable included in the price. On request it is possible to customize the length of the 
cable.

46 leditaly.com info@leditaly.com



LED ITALY products comply with the following International standards:
- LED modules for general lighting - Safety specifications: IEC EN 62031:2008;
- Low voltage directive: 2006/95 / CEE EMC- EN5008-1-1.2004 / 108 / CE, EC 61140, 
EN 62471, ERP 98 / 1EC, 92 / 75EEC EN55022, EN5008 -2 Directive EMC: 93/68 / CEE 
89/336 CEE.; 
- Annex 2006/95 / CE / 2004/108 / CE: EN 60598-1, EN 60598-2-1 EN 61347-2-12, 
EN61347-2-13, EN62031, EN632384, EN 55015, EN 61000-3-2 , EN 61000-3-3 EN 
61547;

Note: All strips are low voltage operating on 12-24-48Vdc. Without direct connection to 
the mains supply, products are therefore inherently Ae as they operate from less than 
75Vdc as specified in the Low Voltage Directive 72/23/EEC.

The LED strips produced by LED ITALY belong to different energy classes in reference 
to the Regulation (EU) 2019/2015.
They are energy-saving products and can be used for specific installations.

L80/B10
> 50.000 h

IP68

I diodi LED utilizzati provengono da produttori primari, (NICHIA, OCTALIGHT, PROLIGHT) 
sempre dello  stesso BIN Code e con al massimo 3 STEP MAC ADAM. Ogni tipologia di 
LED utilizzato è dichiarata L80/B10=50.000 ore. Ciò indica che al raggiungimento delle 
50.000 ore di utilizzo il 90% (B10) dei componenti presenta un flusso luminoso residuo 
pari o superiore all’80% del flusso iniziale (L80).

Il processo denominato Conformal Coating è finalizzato all’ottenimento di un grado di 
protezione IP60 per le strip LED idoneo nelle applicazioni in ambienti interni. 
Il suo scopo è quello di fornire una protezione contro diversi fattori ambientali, 
l’umidità, vapori di varia natura, sporcizia presente nell’ambiente e polveri conduttive 
in sospensione che possono influire negativamente sulla funzionalità della strip LED. 

SYMBOLS | SIMBOLI 

IT01.IT/1917.098.V

LED ITALY è certificata ISO 9001-2015.
LED ITALY è certificata ISO 14001-2015.
LED ITALY è certificata per la produzione dei propri prodotti 100% Made in Italy.

IP60

YEARS
WARRANTY

5
I prodotti LED ITALY sono garantiti per 5 anni dalla data di produzione. La garanzia 
copre ogni difetto di fabbricazione. La garanzia è valida solo quando il prodotto è stato 
utilizzato secondo le sue specifiche e senza alcun tipo di furto, rottura, alterazione, 
modifica e utilizzo in base a istruzioni tecniche errate o installazione in parti meccaniche 
inadeguate. LED ITALY ha il diritto di verificare tecnicamente il prodotto per convalidare 
la garanzia.

LED ITALY products are guaranteed for 5 years from the purchasing 
data. The guarantee covers against all the manufacturing defects. The 
guarantee is valid only when the product is used under its specifications 
and without any pilfering, breaking, alterations, modifications and 
uses according to wrong technical directions or set up in inadequate 
mechanical parts. LED ITALY has the right to verify technically the 
product to validate the guarantee.

Dimmerabile

Tutte le strip LED prodotte dalla LED ITALY sono compatibili con i più comuni dispositivi 
di dimmerazione in commercio.
Potenziometri 0-10V e dimmer a segnale DALI e DMX sono i principali dispositivi di 
controllo con cui è possibile regolare l’intensità luminosa, la tonalità del bianco per le 
versioni tunable white e la gestione del colore per le versioni RGB, RGBW o RGB DOT. 

All LED strips produced by LED ITALY are compatible with the most 
common dimming devices on the market.
0-10V potentiometers and DALI and DMX signal dimmers are the main 
control devices with which it is possible to adjust the light intensity, the 
white tonality for the tunable white versions and the color management 
for the RGB, RGBW or RGB DOT versions.

The LED diodes used come from primary producers, (NICHIA, OCTALIGHT, 
PROLIGHT) always of the same BIN Code and with at most 3 STEP MAC 
ADAM. Each type of LED used is declared L80 / B10 = 50,000 hours. 
This indicates that upon reaching 50,000 hours of use, 90% (B10) of the 
components have a residual luminous flux equal to or greater than 80% 
of the initial flow (L80).

The Conformal Coating is a process finalized to obtaining an IP60 
protection rate for LED strips suitable for indoor applications. Its purpose 
is to provide protection against various environmental factors, humidity, 
vapors of various kinds, dirt present in the environment and conductive 
powders in suspension that can adversely affect the functionality of the 
LED strip.

LED ITALY is applicant to ISO 9001-2015.
LED ITALY is applicant to ISO 14001-2015.

LED ITALY is is certified for the production of its products to 100% Made 
in Italy.

Le strip prodotte da LED ITALY appartengono a diverse classi energetiche in 
riferimento al Regolamento (UE) 2019/2015. 
Sono prodotti a risparmio energetico e possono essere utilizzati per 
installazioni specifiche.

G

A
B
C
D
E
F

ENERGY EFFICENCY CLASS  |  CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA

I prodotti LED ITALY sono conformi alle seguenti norme internazionali: 
- Moduli LED per illuminazione generale – Specifiche di sicurezza: IEC EN 62031:2008;
- Direttiva bassa tensione: 2006/95 / CEE EMC- EN5008-1-1.2004 / 108 / CE, EC 61140, 
EN 62471, ERP 98 / 1EC, 92 / 75EEC EN55022, EN5008 -2 Direttiva EMC: 93/68 / CEE 
89/336 CEE; 
- Allegato 2006/95 / CE / 2004/108 / CE: EN 60598-1, EN 60598-2-1 EN 61347-2-12, 
EN61347-2-13, EN62031, EN632384, EN 55015, EN 61000-3-2 , EN 61000-3-3 EN 61547;

Nota: tutte le strip sono a bassa tensione e operano a 12-24-48Vdc. Senza collegamento 
diretto all’alimentazione di rete, i prodotti sono quindi intrinsecamente sicuri poiché 
funzionano a partire da meno di 75 Vdc come specificato nella Direttiva sulla bassa 
tensione 72/23 / CEE.

ENERGY EFFICENCY CLASS   |  NORMATIVE DI RIFERIMENTO
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1: LED ITALY S.R.L. accetta unicamente ordini scritti. Tali ordini saranno confermati tramite nostra conferma ordine scritta. Gli ordini pervenuti dai nostri agenti e gli accordi da loro conclusi 

saranno convalidati solo dopo la nostra conferma d’ordine;

LED ITALY S.R.L. accepts only written orders. These orders will be confirmed by our Order Confirmation. Orders received from our agents and commercial agreements concluded by them will be validated 

only after our Order Confirmation;

2: Le condizioni di vendita, se ricevute dai nostri clienti, devono essere confermate da noi con la conferma d’ordine;

The terms of sale, if received from our customers must be confirmed by us with Order Confirmation;

3: I nostri listini possono subire cambiamenti senza obbligo di preavviso, farà sempre fede il prezzo espresso nella conferma d’ordine;

Our price lists are subject to change without any previous notice, and the prices expressed in the order confirmation will always prevail;

4: In assenza di condizioni specifiche i nostri prezzi sono netti franco fabbrica, esclusi i costi di trasporto, assicurazione ed eventuali altri al momento dell’arrivo. L’imballaggio è a nostro carico 

ed è incluso;

In the absence of specific conditions, our prices are ex works factory (Incoterms), excluding transport costs, insurance and any other costs upon arrival. The packaging is free charge and is included;

5: La fatturazione degli ordini emessi avverrà in osservanza alle disposizioni in vigore per la fatturazione elettronica. Il pagamento dovrà essere effettuato nei tempi e nei modi indicati in fattura 

e nella valuta utilizzata per la fatturazione salvo espliciti accordi;

The invoicing of the orders issued will take place in compliance with Italian laws and rules. All payment must be made in the time and manner indicated on the invoice and in the currency used for invoicing 

unless explicitly agreed;

6: L’importo dovuto in fattura verrà automaticamente e senza alcun preavviso incrementato degli interessi di mora pari al 0,5% per mese dalla data del mancato pagamento.Il pagamento degli 

interessi deve avvenire entro 15 giorni dalla lettera di diffida;

The amount owed on the invoice will be automatically and without any notice increased by default interest equal to 0.5% per month from the date of non-payment. The payment of the interest must take 

place within 15 days from the letter of formal notice;

7: Il mancato pagamento di una fattura o parte di essa alla sua data di scadenza rende immediatamente esigibile tutto quanto il dovuto e ci da diritto di sospendere i contratti in corso, senza alcuna 

formalità e riservandoci d’avanzare una richiesta di risarcimento danni;

The non-payment of an invoice or part of it on its expiration date immediately makes all the due and gives us the right to suspend the contracts in progress, without any formalities and reserving us to make 

a claim for damages;

8: Gli ordini vengono elaborati con previsione di consegna in data fissata. Eventuali scadenze sono solo indicative e si basano su stime effettuate al momento della conferma. Su richiesta del 

cliente è possibile stabilire i tempi di consegna e, in questo caso, qualora non fossero rispettati, il cliente ha facoltà di annullare tutto o parte del contratto, fatto salvo cause di forza maggiore non 

dipendenti dalla nostra volontà;

All of our orders are processed with delivery forecast on the scheduled date. The delivery data written in Order Confirmation is indicative and based on estimates time when processing the orders. At the 

customer’s request it is possible to establish a specific delivery dataa and, in this case, if not respected, the customer has the right to cancel all or part of the contract, except for reasons of force majeure 

not dependent on our will;

9: Se il cliente non è in grado di accettare la consegna, LED ITALY S.R.L. potrà disporre di tali prodotti, a meno di preferire di tenerli a disposizione del cliente stesso. In tal caso, e, egualmente nel 

caso in cui la spedizione sia ritardata a richiesta del cliente, LED ITALY S.R.L. è in diritto di portare a carico del cliente il costo dello stoccaggio, contando dal giorno in cui si è informato il cliente 

che i prodotti sono pronti per la consegna. Se i prodotti sono nei nostri magazzini, il costo minimo mensile sarà del O,5% del valore della fattura emessa;

If the customer is not able to pay for the ordered goods, LED ITALY S.R.L. will have these products available, unless to prefer to keep them available to the customer. In this case, and, also in the event that 

the shipment is delayed at the request of the customer, LED ITALY S.R.L. is entitled to bring the cost of storage to the customer, counting from the day on which the customer is informed that the products 

are ready for delivery. If the products are in our warehouses, the minimum monthly cost will be 0,5% of the value of the invoice issued;

10: Ci riserviamo la proprietà di tutte le merci consegnate, fino al completo pagamento della relativa fattura, cosi’ come degli interessi di mora e delle spese annesse e connesse di cui agli art. 

6 e 9.

We reserve the right to ownership of all goods delivered until full payment of the relative invoice, as well as the interests of late payment and related expenses referred to art. 6 and 9.

11: LED ITALY S.R.L. non è responsabile di ritardate o mancate consegne per cause di forza maggiore e non garantiamo le consegne fintanto che queste saranno impedite da tali cause. Sono cause 

di forza maggiore eventi quali guerre, incendi, inondazioni, incidenti, scioperi occorsi a noi o a nostri fornitori.

LED ITALY S.R.L. is not responsible for delayed or non-delivery due to force majeure and we do not guarantee deliveries as long as these are prevented by such causes. Events such as wars, fires, floods, 

accidents, strikes occurred to us or our suppliers are causes of force majeure.

12: Il cliente si impegna a verificare l’integrità della merce ricevuta, accettando con riserva qualora egli abbia dubbi sulla integrità. Egli dovrà di seguito comunicare entro 24 ore la mancanza 

di colli o il ricevimento di merce guasta o manomessa. La merce è resa franco fabbrica, pur con addebito dei costi di trasporto, e non ci vede responsabili per danni causati, salvo convenzione 

espressa.

The customer has to verify the integrity of the shipment until received, if he has doubts about the integrity, he has to notify the forwarder goods received uncheck. Then he has to communicate us within 24 

hours lack of packages or if he receipts damaged or tampered goods. The goods are delivered ex-works, even if they are charged for transport costs, and do not see us responsible for any damage caused, 

unless expressly agreed.

13: Su richiesta è possibile assicurare la merce contro i rischi del trasporto. Il costo di tale assicurazione è a carico del cliente.

On request it is possible to add insurance of the goods against the risks of transport. The cost of this insurance is charged to the customer.

14: Se i nostri prodotti risultano difettosi o non conformi, verranno riparati e/o sostituiti a nostre spese, a nostra unica decisione. In mancanza di tali azioni entro un limite di tempo ragionevole 

fissato dal cliente, o se i nostri sforzi di riparazione o di sostituzione si sono rivelati fallimentari, il cliente può richiedere una riduzione del prezzo di acquisto o l’annullamento dell’ordine. I pezzi 

sostituiti diventano di nostra proprietà. Tale garanzia scade se non esercitata entro sei mesi dalla consegna. Gli stessi limiti tempo e la stessa garanzia si applica ai pezzi di ricambio.

If our products are defective or non-compliant, they will be repaired and / or replaced at our expense, in our sole decision. In the absence of such actions within a reasonable time limit set by the customer, or 

if our repair or replacement efforts have proved unsuccessful, the customer may request a reduction in the purchase price or cancellation of the order. The replaced parts become our property. This warranty 

expires if not exercised within six months of delivery. The same time limits and the same warranty applies to spare parts.

15: La restituzione dei materiali è soggetta a consenso scritto di LED ITALY S.R.L.. Eventuali crediti, devono essere notificati entro e non oltre otto giorni dal ricevimento della notifica.

The return of the materials is subject to written consent of LED ITALY S.R.L. Any credits must be notified no later than eight days from receipt of the notification.

16: E’ una condizione, sia esplicita che implicita, per i prodotti realizzati su disegno e/o specifiche del cliente, che il cliente stesso si impegna alla verifica e conformità del prodotto ricevuto, man-

levandoci da qualsiasi reclamo in mancanza di evidenti difformità rispetto ai dati forniti. 

The custom made products both size or and design they are made on specifications of the customer, which undertakes to verify carefully the products received, relieving us from any complaint in the absence 

of obvious discrepancy with the data provided.

17: Tutte le controversie tra le parti saranno sottoposte alla giurisdizione dei Tribunali di Torino (Italia), anche in caso di pluralità di accusati, di reclami sussidiari, di giustificativi o emissioni di 

tratte, salvo accordi espressamente accettati. E’ altresi’ espressamente accordato che le tratte non operano nè novazione nè derogazione a questa clausola attributiva di giurisdizione. 

All disputes between the parties will be subject to the jurisdiction of the Courts of Turin (Italy), even in the case of multiple accused persons, subsidiary claims, justifications or issues of routes, unless agre-

ements are expressly accepted. It is also expressly agreed that the routes do not operate neither novation nor derogation from this clause attributing jurisdiction.

Una copia di queste condizioni di vendita è disponibile su www.leditaly.com / A copy of these general conditions of sale is available on www.leditaly.com

LED ITALY / SALES TERMS AND CONDITIONS | CONDIZIONI COMMERCIALI DI VENDITA
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© Leditaly s.r.l.
Tutti i diritti riservati.
Le caratteristiche e i dati tecnici
riportati nella presente brochure
sono forniti solo a titolo indicativo.
Leditaly si riserva il diritto di 
apportare variazioni senza
previa notifica.
Per ulteriori informazioni,
visita www.leditaly.com

Tutti i marchi, i complementi e 
gli arredi usati appartengono 
ai legittimi proprietari. Vengono 
utilizzati a puro scopo esplicativo
senza alcun fine di violazione dei 
diritti di copyright vigenti.

© Leditaly s.r.l.
All rights reserved.
The features and technical data
shown in this brochure
are provided for information only.
Leditaly reserves the right to
make changes without
prior notification.
For more information,
visit www.leditaly.com

All brands, accessories e
the used furnishings belong
to the legitimate owners. They are
used for explanatory purposes only 
without any purpose of violating the 
copyright laws in force.

SISTEMA di GESTIONE per la QUALITÀ

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM

SISTEMA di GESTIONE per l’AMBIENTE

ENVIRONMENTAL MANAGEMENT SYSTEM
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